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 Семінар присвячений теоретичним та науково-методичним засадам 

формування еколого-орієнтованної системи управління адміністративною 

територією. 

Актуальність дослідження обумовлена тим, що в умовах економічної 

нестабільності, соціальної нерівності, посилення антропогенного навантаження 

на навколишнє природне середовище виникає об’єктивна необхідність 

розроблення дієвого механізму мотивування та стимулювання еколого-

орієнтованої діяльності суб’єктів господарювання. 

Основною метою дослідження є розробка теоретичних та методичних засад 

формування еколого-орієнтованої системи управління адміністративною 

територією. У відповідності до поставленої мети були визначені такі завдання: 

визначити заємозв’язки у соціо-еколого-економічній системі територіального 

управління; розробити науково-методичні підходи до діагностики 

адміністративної території з позицій еколого-збалансованого розвитку; 

дослідити структурно-логічну сутність поняття «еколого-орієнтована система 

управління територією»; розвинути організаційно-економічний механізм 

еколого-орієнтованого управління адміністративною територією; розробити 

науково-методичні підходи до оцінки економічної ефективності впровадження 

еколого-орієнтованої системи управління адміністративною територією. 

Результати проведеного дослідження показали, що суттєвою перешкодою 

для досягнення збалансованого розвитку регіону є відсутність в існуючій 

системі управління адміністративною територією узгодженого підходу, у якому 

би повністю інтегрувалися соціальна, економічна та екологічна складові з 

урахуванням їх взаємозв’язків.  

_____________________ 

1
Доповідь представлено у авторському скороченні. 



Виявлено роль державних органів влади та самоврядування, як основних 

суб’єктів, що забезпечують збалансованість регіональної соціо-еколого-

економічної системи та обґрунтовано доцільність впровадження екологічного 

імперативу в систему адміністративно територіально управління . 

Крім того, запропоновано аналіз соціо-еколого-економічної системи на 

основі визначення індексу соціо-еколого-економічного розвтку (ІСЕЕР), який 

дозволяє судити про збалансованість розвитку адміністративної території, 

виявити траєкторії розвитку підсистем соціо-еколого-економічної системи та 

спрогнозувати модель їх розвитку в майбутньому.  

 Проведений аналіз показав, що з метою забезпечення еколого-

збалансованого розвитку території за доцільне вважається сформувати науково-

методичні підходи до створення еколого-орієнтованої системи управління, яка 

б інтегрувала соціальні, економічні та екологічні складові з урахуванням їх 

взаємозв’язків. 
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